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Ctvrtletni pisemna prace z matematiky- 3. roénik

jméno:

1. Vypis z tady cisel suda Cisla. Setad’ je podle velikosti od nejmensiho po nejvetsi.
21, 36, 0, 88, 63, 12, 100, 45, 74, 57, 30, 90, 85, 28, 73

Vypis:

sefad’

2. Vypocitej

39 +5= 25:5= 5.8=
43-20= 6.4= 16:4=
33+60= 5.7= 0:3=
85-80= 0.7= 50:5=
719+7= 9.2= 12:2=
45+ 30 = 14:2 = 3.8=

3. Pocitej piiklady

3.6+10= 4.6+2.0=
31-20:5= 70-5.10=
7.3-20= 25:5-8:2=

100-4.5= 48+9:3=




4. Vypocitej slovni ulohu

Babicka ma 8 slepic. Kralikti ma 4 krat vice. Kolik kralikii ma babicka?

Vypocet: Zkouska :

odpoveéd’:

5. Vypocitej slovni tlohu

Maminka zaplatila v obchod¢ za ovoce a sladkosti 68 korun. Z toho zaplatila 10 korun za
sladkosti. Kolik korun maminka zaplatila za ovoce?

Vypodet: Zkouska :

odpoveéd’:

Hodnoceni:



Ctvrtletni pisemna prace z matematiky- 3. roénik

jméno:

1. Vypis z tady Cisel suda ¢isla. Setad’ je podle velikosti od nejmensiho po nejvetsi.
21, 36, 0, 88, 63, 12, 100, 45, 74, 57, 30, 90, 85, 28, 73
Vypis: 36, 0, 88, 12, 100, 74, 30, 90, 28

sefad’ 0, 12, 28, 30, 36, 74, 88, 90, 100

2. Vypocitej

39 +5= 44 25:5= 5 5.8= 40
43-20= 23 6.4= 24 16:4= 4
33+60= 93 5.7= 35 0:3= 0
85-80= 5 0.7= 0 50:5= 10
79+7= 86 9.2= 18 12:2= 6
45+30= 75 14:2=7 3.8= 24
3. Pocitej ptiklady

3.6+10= 18+10=28 4.6 +2.0= 24+0= 24
31-20:5=31-4= 27 70-5.10= 70-50= 20
7.3-20=21-20=1 25:5-8:2= 5-4=1

100-4.5= 100-20=80 48 + 9:3=48+3= 51



4. Vypocitej slovni ulohu

Babicka ma 8 slepic. Kralikti ma 4 krat vice. Kolik kralikii ma babicka?

slepic 8

kralika 4 krat vice

kralika ?

Vypocet: 8.4 =32 Zkouska: 32 :4= 8
odpovéd: Babicka ma 32 kraliku.

5. Vypocitej slovni tlohu

Maminka zaplatila v obchod¢ za ovoce a sladkosti 68 korun. Z toho zaplatila 10 korun za
sladkosti. Kolik korun maminka zaplatila za ovoce?

zaplatila celkem 68 K¢
sladkosti 10 K¢
ovoce ?

Vypocet: 68 —10 =58 Zkouska : 58 + 10 = 68

odpovéd: Maminka zaplatila 58 korun za ovoce.

Hodnoceni:



